zie tek. G [5]
VOOR

+

2

™

roT o i iy |1
* [ L 11 Lt [ * ol
L L - L L L L L1 ‘ I

(_1*bout M12*40 VERZ )

8

DETAIL 4 zie tek. G [6]

zie tek. G [5]

1K2 KK140/5
CONS 1.3 1K2 KK140/5!
CONS 1.3

\
\
\

\

ANN

A
\
\
\

-
\
\
\

R

3
53

\N

-

<

NN
NN

:

ANN

CEg

BN

e §

buitenzijde
van de wand
t.o.v.as B

NN
ANNANNGANN

B[
2500

NDNNBNNANN

X
AN

|

AN

tijdelijke montagekoker

L
|

=

 binnenzijde
» van de wand

zie tek. G [6]
5a ¥

kozijnhoogte Lakeman = 2320

zie tek. G [6]
&t

[
[
|
|
a8 a1 s ! 5)

I
Y
—1

XS

2500
e m e e e _______

\N

NN
N

_ -\-j:(mo
\4 L

‘105
1

105‘
1

AN

).___________________-

2000
}____________________-_

e - - - ¢

1635

470 940

1750

2580

|_V’OOR

ol
zie tek. G [6]

N
695

DSN loopbrug bij aansluiting lift , 1:25

) L
77777777777 +1670 mm

conform 3D scanning
bovenzijde bruinrode tegels
(Lakeman geeft +1685 aan?)

hellingbaan

305

zie tek. G [6]
D}

+5600 mm

ca. onderzijde
ruw beton

zie tek. G [5]
cl

135

zie tek. G [5]
ZIlJ zie tek. G [5]
4
CEEE
= :—I?flz—:—.;:_—:r:—:—:—!r?l;—;:—:—lﬁ—_—l;;
100 | ;/:
al R
17
| %
(ke | 7
1]
1%
: =34
T 1% 2
+6470 mm :] : / %
)l 7
22
~HRn
2 2
| 7
177
% 12
Ea 2?17 : % %
Ll 4 K
===y
1 % %
14
/4
| v
1 ZiZ
1,433 |
1Sl
, N
1787
o
+2035 mm : :/} !:/
{1a l==¢ fa} |7/
% |
[/ |
Rl -
Bl I
7.
s o
iy
80 140 1380 20 540 14093% 587 /.
2° I
7B
_uf’_f’_f’_‘f’__l__‘ H 4 |14
. “ A |
s A .
s S |
e o |
E B |
s A
i80 25; 2235 ; 15 65i
1) L B
& Rk ]
90 aoﬁ %ﬁiﬂ

| 1 1
| 1 1
I 1 1
I 1 1
| 1 1
| 1 1
I 1 1
1 ! ih )
1 ! 1 !
1 ! 1 !
1 1 1 1
| 250 | 2100 | 250 |
1 1 i 1
1 ! 1 !
1 ! 1 !
1 ! 1 !
1 ! 1 !
1 1 1 1
1 ! 1 1
o | !

dsnA-A,1:25

A

binnenzijde
van de wand
t.o.v.as 3

+1575 mm

ca. bovenzijde
ruw beton

1=

Projectnummer:

Conserverings- & Transportlijst
Fase naam Afwerking Commentaar Opdrachtfase
CONS 1.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80pum liftkooi
CONS 1.3 2-laags NATLAK RAL7016 160um  Antracietgrijs liftkooi
CONS 1.7 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80um tijdelijk / montage
ANK 1.9 THERMISCH VERZINKT ankers
CONS 2.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80pum loopbrug
CONS 2.3 2-laags NATLAK RAL7016 160um  Antracietgrijs loopbrug
ANK 2.9 GLANSVERZINKT ankers
CONS 3.3 2-laags NATLAK RAL7016 160um  Antracietgrijs kaders in achterwand lift -1010
CONS 4.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80pm
CONS 4.3 2-laags NATLAK RAL7016 160um  Antracietgrijs hoge dak (atrium)
ANK 4.9 GLANSVERZINKT trekstangen / ankers
CONS 9.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80pym aanpassing constructie boven toiletgroepen -1015
ANK 9.9 GLANSVERZINKT ankers -1015
—_—— CONS 10.3 2-laags NATLAK RAL7016 160um  Antracietgrijs zetwerk over HWA + kolom -1019
/é*bQU‘ M4730 F2000 NOG TE FASEREN STAALWERK nog in te delen staalwerk
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, S, gewichten >1500kg
/ N (zichtbaar op deze tekening)
o
- - = Merk nE‘)I'ine| g mm | Aantal | Gewicht g
(Z’bout M4*20 ) 80 140 20 N / 1380 |, 120 < = —_— .
(K ~ ) TRG—= " : o' !
; ——————— \L - - - L —_—S e - - - — — — I IR 1-—|| 1 (4
-~ - - - WY - — - — - - - - - - /2 ol — T T T — T W= ———— —2 * e
1 ,,,f,WffZZZZZZZZZZZiiiiiiiiiiiiiiiliiiiiif”,:,,,, < ‘ M |
" P i 7 N =] # 3 80|, | 160 1380 560 M \ %
B e i e - T % i
| ‘ [ - == == = = = = === = = - - = = = — = = = — — — -Q+ - - - — — — 3 - — = = = S [ “ !
Jlad " 7 h ittt it St ol S ] 7 B © 80 2100 140, | 541 %
] < \ ] ‘ // ! 9%
11 RS . \ \ | Vo v
I RN \ “Lo0® |, ' % ! Y%
1 AT ' | v 1V
\ _PL65 \ 4 [VERZ VZ] | '
2 N \ﬁz*bgut Ve 30 (_STRIP20"200 ) N ( gato8 ) (STRIP10"80 ) | V i M
“pgao s, || N ( 2A5 PL5"353.8 ) o | / WA
_PL8x e M@ zetwerk CONS 2.3 TF2KKBO04 1 1&@) L(SK11439/5 , IS
¢ - $275 CONS 13 _ _CONS 1.3 | : % ! :/
o | |/: | |/:
! 1K3 KK80/4 - Iy
Mo ( $275 CONS 1.3 ) ] 4 \?
‘ 1 [ I
dsn 2a-2a, 1:10 | v 14
CONS 13 1K2 KK140/5 N ! %
‘ CONS 1.3 / I
L 1 | |
1 I |
\ e ! ?
| % id
| 160 1380 560 X -
! 4L % \ :/|
| 20 1340 20 v i U
22 92 200 L ‘ Iv ! ! :/I
] 1 |
3*bout M4*20 | :/' ‘L !
9 £ |§D / ay ‘ |
0 N AN N |
. [e)]
(2ooutma*30) | | [ [ ——— | | --s~r- o~ RS SR NEEN v
2F1 KK250/12.5 S355 L\,,,\k ,X\ k& k\ _ _ \
( CONS 2.3 ) ‘ /:
2A5 PL5%353 8
1675 .
P dsnB-B,1:25 |
+4131 mm PL3"664 6,5 0 74 4*gat@s [VERZ
conform inmeting >
7 ’.3
e N W n i P
~ N N N i | 777& e R B o
L J S - R
~ |
N < 2 N~ 3 |
L % N 9 ; Yo}
_— N 80 1584 A\ 586 0| 80 501 o,
1
* Yol | Y9
cossem$ - | o R SR o 8
1 1 1 1
] : : 1
o 1 1
1 1 o 1 1
NS < ((L200/100710 ) S ELL3030 : : b : :
CONS 13 1665 k . ' i 1 1665
: I E S— ey | : 8| 1745
(PL5*1054 ) _ : 7o 3 L e
detail 2, 1:8 ! ! ! Lo
1 1 1 1
. | . o ©
1 1 "'r_>
: o A N
1 1
‘ 274 ] o N 2260
: o A R G
1 ' | ' Lo
| | 1 1 o
| % : : o o ]
po ! ' | ' I
1 1 2460
| | @ : o A B S
| 1 1
‘ ! ! % 9 ! o T VPL ! I VPL j’
] I, 1 § ! ‘ ! ! ‘ ‘ 1 8
! / I ‘ | ' : : S 2
I | | . 1 i 1 ~
| ‘ B | @ | . ST
! ! o ! : : O 3550
20 774 10 : | | o P
7 by | ( L100/15 ) : I : ! o
37 350 350 37 || | ! | : CONS 9.1 : | : | o ;5
| | | 1 | | 1
) ] ‘ ] ‘ 1 ! 1
((3*bout M4*20 ) (2"bout M8*70 ) ' ! b /: : ;! : b o1 3750
1 1 ! 1 ! 1
. IRE D % 433 1 35j PR |55 2100 % 8o s
f - - T - — — = — — — % — — — = = = = = *7;*[/ | f ’
i 8 | ' | | | | .
_;;_777077777777777777777&:;7 ! /' ' : ' :
i .>° o ' , ! 4085 ! ' : ' LIJMANKERS M12x160-8.8
1 54 4 240 . T ? : 1 : AANTAL: 16 stuks
******************** g 4155 &~ : ) ! : '
,,,,,,,,,,,,,,,,,, ; ' : : ] : : boordiepte: 80mm
R ) . | ANKERPLAN,1:12 ! | |M12- >boorgat: @14
2*76.8 | , inlijmen met Hilti HIT-HY 200a
(2*bout M8*20 ) TAPGAT M8 | [
! ) |
‘ 1 1
13 KKBO/A < 1K1 KK80/4 > ! |
S275 CONS 1.3 1 1 )
w | S Executieklasse: EXC2
|
wiss (3 DEFINITIEF
5 - DEFINITIEF TLi 06-01-2020
4 - DEFINITIEF TLi 24-12-2019
S KK1305 CONS T3 | / : 3 - TER VRIJGAVE hoofdmaatvoering vastgelegd t.b.v. uitwerking IGS i.0.m. J. Mallo TLi 18-12-2019
. . ! .
( 2*bout M8*40 ( ok. merk = -320 mm > | : ‘ 2 - TER VRIJGAVE ter vrijgave productie (door opdrachtgever) TLi 04-11-2019
type: 799188 VERZ V2 | | ! 1 - VOORLOPIG TLi | 09-10-2019
7 PL8"40_, \7L1§KK50E0/4*‘ \ : ; : (F)Qec\j/. nrr.]t Rev. fase | Revisie omschrijving Rev. datum
Moty byl CONS 1.3 : _
"_3'bout M4*18 _, \\ e - ‘ ! ! pdrachigever ) Getekend:  Thomas Ligthart
ATBLT0R08 N . -320mm__ ; Kontakt der Kontinenten . .
\ _CONS1.3 N - ! w _ Schaal: zie aanzicht
- TN S e GHA W26 EE 9 L | | Hoofdconstructeur:
- \ / 17 CHA M12x160 8.8, = H Formaat:
305 mm NI N Al T e i . iIKAABEE A1-verlengd
~ N o P - _PL872 320 mm : 1
NN - - - 1 . .
N 2 NSy l‘ A - 345mm_| A ! werk: Conferentiehotel Kontakt der Kontinenten
: pal. = = = : et 20, Somoran FASE 1+2
N e Ll - s ! .
sy b0 T : Adres: Amersfoorstestraat 20, Soesterberg
RN "4*CHA M12x1608.8_, ] : Orderwern:
Uy -345 mm boordiepte: 80mm : : >
. R M12 - >boorgat: 914 | : Aanzichten - Liftkooi - deel 1
9 N inlijmen met Hilti HIT-HY 200a : |
1
= “1ANK2 ANKER_M12 88\ : : Materiaal: 85235 T.AV. | Bouten: 8.8-THVZ gerold T.A.V.
) _ANK1S9 : ]
' I ‘I 1
— u I
: ! : Algemeen: | $235 a=0,38xt $355 a=044xt TAV.
1 ¢ 1
' : !

detail 1, 1:8

dsnVPL-VPL, 1:8

BOUWEN BEGINT MET STAAL

VIC OBDAM (U]

T: 0226-453 044 (algemeen)
T: 0226-363 690 (tekenkamer)

280124

Tekening:

G [4]

Tekla Structures model:  280124_PMO_Kontakt der Kontinenten




